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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу (харчова промисловість), 25000
грн. + %
 

Київ,  28 серпня 2024
 

Компанія: Recvol  (https://jobs.ua/company/id/1607719) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ТОВ "Спайс Ленд" (www.spiceland.com.ua) вже 15 років успішно працює на ринку харчової промисловості, займаючись
продажем спецій та витратних матеріалів для м’ясного та іншого виробництва. Ми є прямим імпортером та зарекомендували
себе як надійний бізнес-партнер. Сьогодні ми шукаємо Менеджера з продажу спецій та інгредієнтів для харчової
промисловості (маринади, натуральні спеції, смакові приправи, ароматизатори, функціональні препарати).

Кого ми шукаємо:

Активного та ініціативного менеджера, орієнтованого на результат.
Людину з досвідом роботи у продажах.
Спеціаліста з відмінними комунікативними навичками та вмінням вести переговори.
Кандидата з логічним мисленням, презентабельним зовнішнім виглядом та орієнтацією на довгострокову співпрацю.

Що ми пропонуємо:

Робота з високоякісними товарами у команді професійних менеджерів.
Гідна та вчасно виплачена заробітна плата за результатами роботи (ставка + процент від продажів + бонуси).
Перспективи професійного росту.
Можливість навчання та відвідування міжнародних виставок.
Офіційне працевлаштування та повний соціальний пакет.
Підтримка досвідченого менеджера на початку Вашої кар’єри.
Дружня команда, матеріальні заохочення за старання, незабутні корпоративи та демократичне керівництво.

Вашими обов’язками будуть:

Активна робота з клієнтами компанії.
Супровід клієнта на всіх етапах співпраці.
Аналіз ринку та пошук нових клієнтів.
Ведення роботи в CRM-системі.

У нас Ви не зіткнетесь з агресивними продажами. Ми орієнтовані на довгострокову співпрацю та дружні, партнерські
відносини з клієнтами. Наша мета — створення стабільних та надійних відносин, до яких наші менеджери йдуть
цілеспрямовано та впевнено.

Що ми очікуємо від Вас:

Досвід роботи у продажах.
Вміння вести переговори та працювати з запереченнями.
Гарні комунікативні навички та грамотна мова.
Ідейність та логічне мислення.
Презентабельний зовнішній вигляд.
Орієнтованість на довгострокову співпрацю.

https://jobs.ua/company/id/1607719
https://jobs.ua/company/id/1607719#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase


Якщо Ви шукаєте стабільну компанію, гідну оплату та перспективу кар'єрного зростання — чекаємо на Ваше резюме. Якщо
Ви вагаєтеся, чи ця посада Вам підходить, телефонуйте, ми обговоримо деталі та визначимо, чи це Ваш напрямок!

Долучайтеся до нашої команди та будуйте своє успішне майбутнє разом з "Спайс Ленд"!

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ДарьяПавлова
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